



## ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ

Σισίνη 31, 1<sup>ος</sup> ορ., Αθήνα, ΤΚ. 11528

Τηλ: 210.8254399 Φαξ: 210.8254398, [sepe@otenet.gr](mailto:sepe@otenet.gr), [www.regionalpress.gr](http://www.regionalpress.gr)

Ημερομηνία: Αθήνα, 8 Σεπτεμβρίου 2023

# πρωτ: 147

**ΠΡΟΣ: κ. Γιάννη Μπρατάκο**

*Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό, αρμόδιο για θέματα ΜΜΕ*

**ΚΟΙΝ: Γραφείο Πρωθυπουργού**

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ

Από την επιτόπιο επίσκεψή σας στις πληγείσες περιοχές της Θεσσαλίας έχετε προσωπικά αποκομίσει, όπως άλλωστε και ο ίδιος ο Πρωθυπουργός, πλήρη και σαφή εικόνα από τις καταστροφές που προκάλεσε η θεομηνία, τις απώλειες σε ανθρώπινες ζωές και περιουσίες αλλά και την διάλυση των υποδομών, της παραγωγής, της οικονομικής και κοινωνικής ζωής της ευρύτερης περιοχής.

Δεν αποτελούν φυσικά εξαίρεση οι επιχειρήσεις τύπου της περιοχής. Αντίθετα βρίσκονται στην πλέον δυσχερή θέση διότι πέραν από τις καταστροφές που έχουν υποστεί οι εγκαταστάσεις τους, τα πιεστήριά τους κ.λπ. και την πλήρη κατάρρευση των πωλήσεων και των διαφημιστικών εσόδων, οι ίδιες οι εφημερίδες πρέπει να εντείνουν και να διπλασιάσουν τις προσπάθειές τους για να κυκλοφορήσουν και να καλύψουν πλήρως τα γεγονότα ώστε να ενημερώσουν έγκυρα και έγκαιρα τους πολίτες για τις δραματικές εξελίξεις που βιώνουν!

Για το λόγο αυτό υποβάλλουμε το εύλογο αίτημα όλες οι καθημερινές εφημερίδες της Περιφέρειας Θεσσαλίας, δηλαδή των Π.Ε. Λάρισας, Καρδίτσας, Τρικάλων και Μαγνησίας να ενταχθούν ως άμεσα πληγείσες επιχειρήσεις στα μέτρα ενίσχυσης και αποκατάστασης των ζημιών που εξετάζει η κυβέρνηση, σύμφωνα και με τις σημερινές δηλώσεις του Πρωθυπουργού ο οποίος τόνισε ότι θα αξιοποιηθούν όλοι οι διαθέσιμοι εθνικοί και κοινοτικοί πόροι για το σκοπό αυτό.

Με τη βεβαιότητα ότι κατανοείτε τη βασιμότητα αλλά και τον επείγοντα χαρακτήρα του αιτήματός μας αυτού, είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε συνεργασία ή πληροφορία απαιτηθεί.

**Ο Πρόεδρος**

**Γιώργος Μιχαλόπουλος**

**Ο Γεν. Γραμματέας**

**Γιάννης Κουτσολιόντος**